
Protokół Nr 56/21 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju,  

odbytego w dniu 26 maja 2021 r. w godz. od 15:00 do 15:25  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

  

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

Obecni: 

1. Janusz Barański 

2. Teodor Grobelny 

3. Elżbieta Kostka 

4. Karol Matuszak 

5. Janina Nicke 

6. Hanna Szałkowska 

7. Michał Urbaniak 

8. Julian Zegar 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: P. Patryk Kulka Dyrektor Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Jarocinie, P. Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, P. Wiesław Ratajczak 

Główny Specjalista do spraw drogownictwa, P. Krzysztof Sobczak Naczelnik Wydziału 

Geodezji, P. Katarzyna Szymkowiak Wicestarosta, P. Mariusz Stolecki, Członek Zarządu 

Powiatu  

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju  

p. Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości.  
Stwierdził, że Komisja może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowuje 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 

następująco: 

 

Tematyka posiedzenia: 

1. Działanie i funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie i pierwsze półrocze 2021 

r. 

2. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Działanie i 

funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie i pierwsze półrocze 2021 r. Jest z nami 

Dyrektor DPS w Kotlinie pan Janusz Krawiec. Materiały były dostępne wcześniej w programie 

esesja. Czy ktoś ma pytania do przygotowanej informacji? 

 

Radny J. Zegar - czy zgony są wyjaśnione, że prokuratura miała wejść?  

 



P. J. Krawiec, Dyrektor DPS w Zakrzewie - w lutym, zostałem przesłuchany i na tym koniec 

sprawy. Zgony były z przyczyn naturalnych. Jeżeli chodzi o informację na dzisiejsze 

posiedzenie Komisji to chciałbym zwrócić uwagę na dwie ważne rzeczy, które ciążą na DPS to 

jest przejęcie w zarząd kukułczego jajka czyli dworek usytuowany w Kotlinie na terenie DPS. 

starałem się szeroko opisać sytuacje. Jesteśmy w trakcie kontroli wojewódzkiego konserwatora 

zabytków. Zobaczymy co konserwator postanowi w piątek. Mamy pomysł utrzymania 

substancji historycznej jednak ze środków na utrzymanie DPS nie możemy wydać na inne cele. 

Drugi punkt to będziemy musieli oddać środki finansowe środki wypłacono, decyzje  

 

Ad. pkt. 2. Sprawy bieżące. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie współdziałania z innymi jednostkami 

samorządu terytorialnego w celu przeprowadzenia wspólnego postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego na zakup energii elektrycznej w latach 2022 - 2023. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - w związku z tym że zamówienie jest specjalne 

specyficzne wymaga wsparcia specjalistów. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 8 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w celu 

przeprowadzenia wspólnego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup 

energii elektrycznej w latach 2022 - 2023. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (8)Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1)Lidia 

Czechak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki 

pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z 

siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz 

objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu -  omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 



W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 8 głosami „za”. 

 
Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w 

Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia 

powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński 

wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 8 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8)Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (1)Lidia 

Czechak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - 

Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Radny T. Grobelny  - jaki jest stan prawny domu w Dobieszczyźnie?  

 

Radny J. Zegar - został sprzedany. Siostry salezjanki wycofały się sprzedały dom diecezji 

kaliskiej, gospodaruje caritas, powiat realizuje zadanie na podstawie użytkowania  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 



W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 8 głosami „za”. 

 

 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2021 r. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Lidia 

Czechak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji. 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 


